



陳奕迅昨晚共拿了六個獎，繼續成為大贏家，連修哥(右)亦讚他唱功好。黃偉邦攝

任頒獎嘉賓的田蕊妮擁攬周柏豪以示支持。黃偉邦攝

中國好聲音的學員吳莫愁、李代沫、張瑋在台下為修哥(右)加油。黃偉邦攝

李克勤上台講感受時，語帶雙關暗嘲商台。

### 回復正常笑容滿面

# 陳奕迅奪六獎成大贏家

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)《第三十六屆十大中文金曲頒獎典禮》昨晚於九龍灣國際展貿中心匯星舉行，早前在商台頒獎禮上被指黑面的陳奕迅(Eason)，昨晚回復正常，笑容滿面兼拿六個大獎成為大贏家，女歌手方面則以容祖兒成績最好，贏得五個獎，不枉她從上海趕回港出席頒獎禮。張智霖也憑翻唱《歲月如歌》開齋，在各大頒獎禮上首度奪獎。

大會請來狂舞派舞蹈員演出為「十大中文金曲」拉開序幕，隨即安排十位優歌手率先亮相，包括陳奕迅、李克勤、許廷鏗、王菀之、G.E.M.、謝安琪(Kay)、吳雨霏、薛凱琪、張敬軒，容祖兒因剛從上海趕回港，未能趕及上台領獎，直至開騷後才進場坐在歌手頭排位置。即將82歲大壽的胡楓擔任首位頒獎嘉賓，陳奕迅《任我行》、許廷鏗《青春頌》成為最先兩首奪得金曲獎的歌曲，修哥頒獎給Eason時稱呼他做「歌神」，嚇得Eason連忙說不是，指「歌神」是張學友才對。而首次成為十優歌手的許廷鏗，講得獎感受時緊張到食螺絲，興奮之情溢於言表。頒獎後的修哥更獲全場唱生日歌向他祝壽。

#### 祖兒性感西裝示人

頒獎嘉賓之一的Janice Man被司儀拿她與謝霆鋒的緋聞來開玩笑，要她揀選既英俊、瀟灑，又能演能唱和做公司老闆的男藝人時，她帶點不悅地答道：「我老闆(黎明)。」第三首及第四首金曲由容祖兒《天窗》和王菀之《哥哥》奪得。性感亮相的祖兒中門大開以黑色西裝示人，巧合地王菀之也以全黑打扮亮相，不過就全身包到實與祖兒很大分別。港台今年請來《中國好聲音》三位代表張瑋、李代沫及吳莫愁表演並頒發優秀流行國語歌曲獎，結果銅獎由方大同《愛立刻》奪得，銀獎是周杰倫的《紅塵客棧》，冠軍出奇地是G.E.M.翻唱的《你把我灌醉》贏得。

#### 李克勤暗批商台有品味

李克勤《紙牌屋》和謝安琪《最好的時刻》成為第五和第六首金曲得主，克勤領獎時刻意捉弄頒獎給他的梁榮忠，不與對方擁抱，之後克勤更語帶雙關暗嘲商台，說道：「雖然這裡不是計播放率，但多謝播我的DJ朋友，證明你們有品味。」謝安琪獲獎時也令梁榮忠甚無趣，因忠仔要求她用潮語講得獎感受，Kay竟一口拒絕道：「我想不如都是正經地去講，我是否漠視了你(梁榮忠)。」

#### 田蕊妮多謝Paco

阮兆祥與田蕊妮負責頒發「全年最佳進步獎」及第七首中文金曲，「全年最佳進步獎」爆冷由Supper Moment贏得金獎，擊敗銀獎銅獎得主C AllStar和周柏豪。當年田蕊妮和祥仔都是參加歌唱比賽入行，阿田自嘲入行20年以來才真正踏足樂壇，飲第一啖樂壇的水。早前被指不飲水思源的她說：「現在每日飲水都想來源，已經養成習慣，我個人都是飲水思源，我都要多謝Paco。」

廣告時段，港台DJ輪流上台搞爛Gag，先後拿郭富城身高、張繼聰和謝安琪婚姻的七年之癢做話題，同時又指轉型做流動電視的港視(香港電視)改錯名，表示近年凡叫港女、港男、港姐甚至港幣都出事，連港台申請興建大樓的撥款也不獲批，試圖搞熱場內氣氛。



黎明以主禮嘉賓身份，聯同商務及經濟發展局局長蘇錦樑(前左四)、廣播處長鄧忍光(前左三)及眾歌手，出席《香港電台電視31啟動禮》，宣佈香港電台數碼地面電視頻道將正式推出。黃偉邦攝



中門大開的祖兒專程從上海趕回港出席港台頒獎禮。



謝安琪以靚聲翻唱羅文的金曲《獅子山下》。G.E.M.翻唱的《你把我灌醉》贏得優秀流行國語歌曲冠軍。



方力申強調從未同女友領過結婚的事。

## 方力申若結婚一定講

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀)方力申與女友鄧麗欣(Stephy)近年頻頻傳出婚訊，近日又有報道指小方被狗仔隊追訪時，口快承認已結婚。被追問到結婚一事，小方解釋：「我講笑，我係話結婚個結，主要係我唔識他們(狗仔隊)，阿媽教唔識的人唔好講咁多屋企事，對你們就唔係。」報道又指他與Stephy築愛巢，小方否認同居，並說：「問屋住了三年，係同家人住，(Stephy在你屋企過夜?)這些密傷要同閨密及知己講。」他揚言結婚一定通知大家。早前又有報道指元旦日兩家人領婚事鬧交?小方指只是誤會，兩家人無鬧交，亦無傾到婚事，只是傾新年願望。問到拍拖七年為何還不結婚?他說：「好似咩都係男人錯，唔好男咁大壓力我，由細到大都唔係咁大壓力，我有儲錢以備不時之需。(怕有「意外」?)唔會，只係驚身體唔好。」他強調從未傾過結婚的事。

## 電話騙案 湯唯失21萬



香港文匯報訊(記者孔雲瓊上海報道)日前，內地知名女星湯唯(見圖)在上海拍片時，遭遇電話騙局，結果被騙走約21萬餘元(人民幣，下同)。

據悉，1月11日16時許，上海松江公安接到被害人湯唯電話報案，稱其被電話詐騙，損失21萬多元。此湯唯正是因拍攝《色戒》而躋身一線女明星行列的湯唯，而她目前正在上海松江拍攝新片。

隨後，湯唯方面的工作人員也已證實確有此事，但稱不便透露詳情，具體案件已由警方處理。同時，還有銀行工作人員稱，在湯唯被騙當天看到她在交通銀行松江某網點辦理業務，並懷疑此舉和電話詐騙有關。

網友對此評論：「想不到『女神』也和大媽一樣，會輕信電話被騙。」也有網友表示：「是湯唯太單純。」不過更多人則認為，現在騙子花樣太多，招數也越來越高明，每逢年底，都要格外小心。

## 與王維基未傾得成 鄧萃雯仍在揀劇本

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀)黎明(Leon)昨晚以主禮嘉賓身份，聯同商務及經濟發展局局長蘇錦樑、廣播處長鄧忍光，出席《香港電台電視31啟動禮》，宣佈香港電台數碼地面電視頻道將正式推出，其他出席的嘉賓還有陳奕迅、鄧萃雯、方力申、謝安琪及廖啟智等。

鄧萃雯(雯雯)表示拍港台劇酬勞一定不及外面的好，只是收車馬費，但她覺得幫社會做事，少錢也沒所謂，但跟商業機構合作就要講利益。問到她在否在HKT(香港電視)搵返?她說：「不是，唔可以特別針對他們，無理由我在TVB走就大咬人家一啖。」早前有傳HKT有意拉攏雯雯與吳鎮宇拍劇，雯雯承認港視一直有搵她，但仍未傾得成，仍在揀劇本中，不過她笑道：「自己welcome(歡迎)，而且王生(王維基)好忙，理唔到咁多，會先傾合約再傾劇本。」至於是否會與鎮宇合作?雯雯坦言有興趣跟鎮宇合作，希望王生都有興趣，因為她身邊的家人及朋友都有問她，也覺得她跟鎮宇同是戲場好大的人，希望可以促成件事。擔言之她即是不會返TVB拍劇?雯雯語帶雙關說：「我需要睡眠同休息。(梁乃鵬主席保證藝員會有八小時休息?)你唔見家燕姐(薛家燕)好辛苦，死吓吓吓，不要了。」另外，雯雯昨日在啟動禮上與舊愛鄭敬基擦身而過，二人未有傾談。

## 黃翠如嫌周刊用字「核凸」



《舌劍上的公堂》演員包括郭晉安、田蕊妮、黃翠如、黃君馨與鄭俊弘宣傳時大玩遊戲。

香港文匯報訊(記者吳文釗)劇集《舌劍上的公堂》眾演員包括郭晉安、田蕊妮、黃翠如、黃君馨與鄭俊弘等昨日到商場宣傳，即場寫揮春及送海報給市民，其中鄭俊弘大受粉絲歡迎，爭相與他自拍合照。本周劇集踏入結局篇，郭晉安表示能否相約一班演員一起看結局，因他周六就要到內地登台，之後就提早「收爐」到3月才再開劇。

安仔笑言今年過肥年，有想過農曆年假一家四口去旅行，他說：「想挑戰自己，試試不帶工人一家四口去旅行，但上次女兒坐飛機時，她太喜歡吃飛機餐，結果吃太多嘔出來，搞到我十分尷尬。」有周刊封面指黃翠如姣滿正楠，昨日翠如笑道：「多謝送個封面給我，其實相片是我們

拍《師奶madam》的，我以為會傳我和黃智雯不和，想不到會是排開。」翠如稱忙拍劇致每天睡眠不足3小時，沒時間去惹排開，但對報道用字略有不滿，她說：「姣字幾核凸，自己身上沒有女性元素，說我其他都沒有所謂。」笑問翠如與蕭正楠會否日久生情時，她笑道不會。

剛由新加坡宣傳完《巨輪》回港的田蕊妮，笑言不覺蕭正楠有異樣，還指對方一向甜絲絲的樣子，阿田笑道：「黃翠如沒有身材，蕭正楠不會喜歡的，她太平平無奇，要識貨的仔才會選她。」此外，許亦妮早前捧自己場入戲院看《喜愛夜蒲3》，竟然偷錄電影並放上網被人圍插，她認錯道：「我父母都問我為何不小心，可能自己太開心見到自己出現就拍下來，以後不會了。」

## 劉嘉玲四川送溫暖



劉嘉玲為四川震後殘疾兒童送上最誠摯的祝福。

香港文匯報訊(記者植植)著名影星劉嘉玲聯同中國著名現當代藝術家周春芽，共同關注震後殘疾兒童成長，親臨四川成都，拍攝公益紀錄短片，為四川震後殘疾兒童送上最誠摯的祝福。拍攝當天，大會特別邀請部分五基金會的學員一同參加，紀錄劉嘉玲與學員的溫暖互動。

另外，劉嘉玲也為四川熊貓出力，抱着名叫「十〇」的七彩熊貓雕塑拍照。劉嘉玲說：「我希望黑白色的熊貓，看出去的世界會是彩色，所以為牠填上了繽紛的七彩色。七原色紅、橙、黃、綠、藍、靛、紫混在一起就是黑色，把七色光混在一起就成了白色，正正是熊貓的黑白色，十分有意思。」